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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

خروم ـه 50110 ت/23754 هرامش و 27/9/1390 خروم ـه 47548 ت/189120 هرامش یاه همان بیوصت هیحلاصا
اه�اراد یبایزرا دیدجت صوصخ رد ناریزو مرتحم تایه 4/3/1393

142/93/200:هرامش

12/12/1393 :خیرات

:تسویپ

همانشخب

ب1390 لاس هجدوب نوناق 78 دنب )ب( ءزج14293

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما

یتایلام روما لک تارادا

و 27/9/1390 خروم ـه 47548 ت/189120 هرامشیاه همان بیوصت هیحلاصاعوضوم
صوصخ رد ناریزو مرتحم تایه 4/3/1393 خروم ـه 50110 ت/23754 هرامش
اه�اراد یبایزرا دیدجت

خروم 33/93/230 هرامش و 5/10/1390 خروم 35962/230 هرامش یاه همانشخب وریپ
13/11/1393 خروم ـه 50976ت/136587 هرامش همان بیوصت تسویپ هب ،11/3/1393

خروم ـه 47548 ت/189120 هرامش همان بیوصت حلاصا صوصخرد ناریزو مرتحم تایه
ن�آ عوضوم 4/3/1393 خروم ـه 50110 ت/23754 هرامش همان بیوصت و 27/9/1390

یضتقم مادقا و علاطا تهج روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق 78 دنب )ب( ءزج ییارجا همان
.ددرگیم غلابا

تاکن 13/11/1393 خروم ـه 50976 ت/136587 هرامش همان بیوصت دافم هب تیانع اب
:ددرگ یم روآدای ادکوم ریز

هک یصاخشا هلمج زا یقوقح صاخشا هیلک ،رکذلاریخا هبوصم )10( هدام هرصبت یارجا رد )فلا
لاس هجدوب نوناق 78 دنب )ب( ءزج دانتسا هب و درادن تقباطم یسمش لاس اب اهنآ یلام لاس

)2( هدام )2( هرصبت بجوم هب ،دنا هدومن یبایزرا دیدجت ار دوخ یاه�اراد روشک لک 1390
یشان هیامرس شیازفا تبث هب تبسن ات تشاد دنهاوخ تلهم1393 لاس نایاپ ات روکذم هبوصم
شیازفا نیا زین تدم نیمه فرظ و مادقا اهتکرش تبث هرادا رد دوخ یاه�اراد یبایزرا دیدجت زا
هلمج زا یداصتقا یاههاگنب نینچمه .دنیامن روظنم ینوناق رتافد رد هیامرس باسح هب ار
عوضوم تیفاعم زا یدنم هرهب یارب درادن تقباطم یسمش لاس اب اهنآ یلام لاس هک ییاههاگنب
)ب( و )فلا ( یاهدنب عوضوم یاه هید�ات ات دنراد تصرف 1393 لاس نایاپ ات ،همان ن�آ نیا
یتایلام روما هرادا هب دشاب یلام یسرباسح شرازگ هب دنتسم هک 1390 لاس یارب ار نآ 10 هدام
.دنیامن هئارا طبریذ

هئارا هب تبسن یداصتقا یاههاگنب مازلا فذح و همان ن�آ )10( هدام حلاصا هب هجوت اب )ب

1393/12/12 :دنس خیرات
200/93/142 :دنس هرامش
لاس هجدوب نوناق 78 دنب )ب( ءزج/ب :دنس دک

1390/93/142
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/142 :همانشخب

200/93/142 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3887 :همانشخب
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یتایلام روما هرادا ،یبایزرا دیدجت لاس زا دعب یاهلاس درکلمع یارب هدام نیاعوضوم هید�ات
قباوس رد ار 10 هدام عوضوم هید�ات هلمج زا اه�اراد یبایزرا دیدجت هب طوبرم تادنتسم دیاب
دیدجت زا سپ تاونس یتایلام هدنورپ هب یگدیسر رد ات یرادهگن یداصتقا یاههاگنب هدنورپ
و دوس باسح ای و کلاهتسا هنیزه هب یگدیسر هب تبسن تادنتسم نیا هب هعجارم نمض یبایزرا
.دیامن مادقا دروم بسح هدش یبایزرا یاه�اراد شورف زا لصاح نایز

رتافد رد هیامرس باسح هب لاقتنا و اهتکرش تبث هرادا رد هیامرس شیازفا تبث ینوناق تصرف )پ
.دش دیدمت 1393 لاس نایاپ ات ینوناق

دیفم رمع ن�عت مدع و دنک یم ن�عت ار ییاراد شزرا افرص یرتسگداد یمسر سانشراک )ت
.درادن تیفاعم یاطعا رد یریثات ییاراد

ییاهتکرش و یتلود ریغ یمومع تاسسوم هب هتسباو یاهتکرش و یتلود یاهتکرش رد هچنانچ )ث
صاخشا هب قلعتم ادرفنم ای اکرتشم نانآ هکرشلا مهس ای ماهس )%50(دصرد هاجنپ زا شیب هک
عمجم بختنم ،ناسانشراک ای سانشراک ،دشاب یتلود ریغ یمومع یاهداهن و تلود ای روکذم
نیا عوضوم تیفاعم لامعا زا عنام ،دنوش عقاو یمومع عمجم د�ات دروم ادعب یلو هدوبن یمومع
.دوبدهاوخن همان ن�آ

،اه�اراد زا هقبط کی ملاقا مامت یبایزرا دیدجت مدع ،همان ن�آ )3( هدام فذح هب هجوت اب )ج
.دشدهاوخن طوبرم تیفاعم زا تیمورحم بجوم

ءارجلاا مزلا 1/1/1390 خیرات زا هک تار�غت هیلک لامعا اب یحلاصا همان ن�آ هخسن نیرخآ )چ
.دشابیم تسویپ ،تسا

یلیکو نیسح

میقتسم یاهتایلام نواعم

:ارجا خیرات

1/1/1390

:ارجا تدم

هبوصم قباطم

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

یسرباسح و ینف رتفد 39903532 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگره افطل *
.د�امن یریگیپ و حرطم یتایلام

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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